

北京大学新闻中心主办

English Version



- 首页 | 新闻纵横 | 领导活动 | 党的建设 | 北大学术 | 北大人物 | 德赛论坛 | 菁菁校园 | 社团之光 | 信息预告
- 北大喜报 | 院系动态 | 交流合作 | 服务社会 | 招生快讯 | 出版快讯 | 体育建设 | 艺术北大 | 媒体北大 | 重大新闻
- 讲座一览 | 推荐文章 | 历史长廊 | 光影燕园 | 教育视点 | 学术视点 | 文化视点 | 科技视点 | 宣传部主页 | 高校新闻网

新闻搜索:

关键字:

搜索

高级搜索

新闻纵横

软微学院数字艺术学生获“挑战数码时代”中国赛区第一名

热点新闻排行榜

日期: 2009-06-02 信息来源: 软件与微电子学院 访问量:

日前, 由英国大使馆文化教育处举办的“挑战数码2009”中国赛区优胜的颁奖典礼在中国美术馆举行, 软微学院朱启明等四名同学组成的团队, 经激烈的竞赛, 脱颖而出, 获得第一名, 并将代表中国赴苏格兰参加为期10周的“挑战数码时代”总决赛, 角逐大奖。



“挑战数码时代”是由英国阿伯泰·邓迪大学发起的国际大学生游戏教育与娱乐年度暑期奖学金竞赛项目, 各国学生将自己的游戏教育性娱乐产品原型与来自世界各地的优秀选手同台竞技。各赛区优胜团队在苏格兰期间, 将获得来自数码科技娱乐企业高层管理人员以及阿伯泰·邓迪大学教授提供的商业培训课程, 最终获胜的小组还有望获得专业的商业指导与支持, 将自己的雏形创意开发为最终的商业游戏产品上市推广。从2005年开始, 我国大学生参与了该项目的竞赛, 软微学院数字艺术学生代表北京大学团队参赛, 连续三年获得中国赛区第一名, 引起了多国媒体高度的关注, 为中国争得了荣誉。

此前, 软微学院数字艺术系学生在2009年5月17日北京外国语大学举办的“第六届首都高校DV创意邀请赛”上, DV作品《挂帅》荣获一等奖; 在2009年5月24日成都举办的中国高校数字艺术教育论坛暨第三届中国学院奖颁奖典礼上, 作品《碾磨中的永恒异体》获得新媒体组优秀奖、《稻谷风车》获得新媒体组一等奖; 《重量中的红色波普》获得新媒体组二等奖。

编辑: 碧荷

[打印页面] [关闭页面]

本网介绍 | 设为首页 | 加入收藏 | 校内电话 | 诚聘英才 | 关于我们 | 广告服务 | 投稿须知 | 新闻投稿 | 投稿统计

投稿邮箱 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 清木源科技



Internet Explor

最可能的原因是:

- 未连接到 Inte
- 该网站遇到了
- 在地址中可能

您可以尝试以下操作

- 检查您的 Intern
- 重新键入地址。
- 返回到上一页。
- 更多信息